

**Інформаційна для оприлюднення на веб-сайті Заповідника
відповідно до вимог постанови
КМУ від 16.12.2020 № 1266**

I. UA-2021-01-16-000763-с

Спрощена закупівля включена до Плану закупівель на 2021 рік (Уповноваженої особи) - UA-P-2021-01-16-001794-с

«Послуги з технічного обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації (50413200-5- Послуги з ремонту і технічного обслуговування протипожежного обладнання)»

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі у сумі 104 610,00 грн. з ПДВ.

Очікувана вартість послуг з технічного обслуговування системи автоматичної пожежної сигналізації Заповідника визначена на підставі розрахованого інженером-проектувальником В'язовченко Т.О. зведеного кошторисного розрахунку та локального кошторису.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено з урахуванням діючих державних стандартів якості, яким повинен відповідати відповідний вид послуг, зокрема відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного захисту».

Завданням технічного обслуговування є щомісячне виконання заходів, направлених на забезпечення безперебійного функціонування існуючої системи автоматичної пожежної сигналізації (САПС), запобігання неполадкам та проведення відповідного сервісного обслуговування, а саме:

-Забезпечити щомісячне технічне обслуговування елементів САПС Замовника, що діє на базі поєднаних адресних систем «Фотон-А», «Фотон-П», «Омега» та «Вектор-1» у відповідності до вимог виробників та галузевих нормативних документів згідно з «Помісячного графіка надання послуг із технічного обслуговування САПС заповідника у 2021 році»;

-Вживати необхідних заходів по усуненню несправності САПС в термін до 8 годин з моменту отримання повідомлення.

- Забезпечити безперебійне функціонування 7 sim-карт з передачі сигналів про спрацювання від приладів САПС по GSM- каналу на погоджені із Замовником телефонні номери (в т.ч. номер Виконавця).

-Забезпечити місця розташування приймально-контрольних приладів САПС заповідника план-схемою та поверховими планами об'єктів із зазначенням номерів приміщень та місцями розміщення елементів САПС в них.

-Погодити із Замовником «Помісячний графік надання послуг із технічного обслуговування САПС заповідника у 2021 році» та Кошторис надання послуг на місяць.

-Вести журнал обліку ТО і ремонту елементів САПС, журнал обліку санкціонованих і несанкціонованих спрацювань САПС та всю іншу необхідну документацію у відповідності до нормативно-правових актів на технічне обслуговування САПС.

-Надати Замовнику інструкцію із експлуатації САПС та інструкцію про порядок дій чергового персоналу у разі надходження сигналу «Пожежа» чи виходу із ладу елементів САПС.

- Забезпечити під час обслуговування САПС неухильне дотримання вимог нормативних документів з охорони праці та пожежної безпеки.

- Відновлення працездатності САПС: у разі, якщо для ремонту/відновлення працездатності САПС є потреба у заміні пристроїв чи елементів системи новими – останні надаються Замовником Виконавцю для встановлення. Послуги зі встановлення (заміни) пристроїв чи елементів системи виконується Виконавцем в межах суми укладеного договору після погодження із Замовником вартості і строків.

